ב"ה 
פתרונות לתרגיל 3
1)  ההצבות הן:  t=sin(x)      u=arcsinh(t/2)     
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2)  ההצבות הן 
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         u=arccosh(t)
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4)
הפונקציות f(x),g(x) אינטגרביליות ולכן חסומות על ידי החסמים Mf,Mg בהתאמה.
נחשב את הגבול של הסכום דרבו העליון פחות הסכום דרבו התחתון:
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5) ניקח g(x)=x+1  a=0,b=1   
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שתיהן רציפות בקטע [0,1] ולכן אינטגרביליות בו, אבל f(g(x)) נותן את פונקצייה דיריכלה בקטע [0,1] ולכן לא אינטגרבילית בו.

6)

נבחר g(x)=[f(x)+f(2a-x)]/2, h(x)=[f(x)-f(2a-x)]/2
g(x)=[f(x)+f(2a-x)]/2=g(2a-x)      h(x)=[f(x)-f(2a-x)]/2=-[f(2a-x)-f(x)]/2=-h(2a-x)
g(x)+h(x)= [f(x)+f(2a-x)]/2+[f(x)-f(2a-x)]/2=f(x)
7)

א) הפונקצייה היא אי זוגית בגבולות סימטריים סביב 2, ולכן האינטגרל הוא 0.

ב) נשתמש בהצבה t=(x-2)²
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